

代表中国队参加 世界杯木球锦标赛 宁波工程学院队 获1金1银1铜

颁奖现场。



近日,青春之城·2024年第9届世界杯木球锦标赛在上虞落幕。宁波工程学院木球队派出4名队员参赛,获得1金1银1铜的优异成绩,其中雷成莎、姜子涵、俞涵夺得女子团体赛金牌,雷成莎获女子单打银牌,干雨昂获男子团体球道赛铜牌。

来自世界各地的12支队伍、近300人经过5天比拼,决出了团体、个人、双人杆数赛和球道赛项目的名次。中国木球队斩获1金2银6铜,这也是时隔8年后,中国女子木球队再次获得世界杯团体冠军。

本次赛事强手云集,各组别竞争激烈,出现了不少逆转、绝杀等激动人心的时刻。面对8小时的赛制时长和巨大的比赛压力,

宁波工程学院的队员们全力挥杆角逐赛场。

7月初,宁波工程学院木球队就开始了紧锣密鼓的高强度训练。队员们放弃暑期休息,全力以赴地投入全国木球锦标赛暨世界杯国家队选拔赛的角逐中。在选拔赛上,队员雷成莎、姜子涵、干雨昂、俞涵凭借卓越的技术、灵活的战术、稳健的心理素质和坚韧不拔的意志,力挫众多高手,成功入选国家木球队,获得了本次比赛的参赛资格。

“非常荣幸能够代表中国队参加木球运动最高级别的国际赛事。比赛中印象最深刻的就是球道赛的一轮轮晋级之战。决赛前,教练为我们制定了详细的战

术,还在比赛中灵活调整战术和阵容,以确保我们能够充分发挥自己的实力。女子团体赛决赛时,我的手颤抖着挥动了最后一杆,球进门之后,我感觉世界似乎静止了,只听见周围人的欢呼:“冠军!”队员雷成莎说,“我非常珍惜这次比赛机会,能与其他国家的选手进行技术和经验的交流,对我而言,这是一次非常难得的成长机会。”

本次比赛由国际木球总会(IWBF)主办,国家体育总局社会体育指导中心、中国木球协会(筹)、浙江省体育局承办,浙江省木球协会、绍兴市体育局、绍兴市上虞区人民政府执行。

记者 李臻 通讯员 清陌

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

无偿献血知识科普讲座走进宁波体彩实体店

在宁波这座充满爱心与活力的城市,公益的力量如同涓涓细流,汇聚成海,温暖着每一个角落。近日,宁波市海曙区的一家体彩实体店与市中心血站携手,举办了一场无偿献血知识科普讲座,普及献血知识,倡导无偿献血,传播公益理念。

来自市中心血站的志愿者们,从无偿献血政策、献血的益处、献血注意事项等方面开展科普,消除大家对无偿献血的偏见和误解,希望更多的公众加入无

偿献血公益事业中来。

宁波市海曙区横街镇横街东路3号的3302014877体彩实体店代销者汪旭波,是众多献血者中的一员,虽然接触献血的时间不长,但她在5年多的时间里,已累计献血17次,献血总量达3940ml,是海曙体彩圈里的“献血一姐”。

2020年,汪旭波在得知血液库存告急后,立即与其他爱心人士相约前往市中心血站贡献自己的“红色力量”,用自己的实际行动为生命的延续提供希望。

在汪旭波的带动下,周边越来越多的人也加入了无偿献血的队伍中来,为社会公益事业贡献自己的力量。

2024年,汪旭波又升级改造了自己的体彩店,把店铺打造成了“体彩+公益献血宣传”阵地,专门设置了献血知识宣传区域,并摆放上与献血知识相关的手册等宣传物料,供市民免费取阅。同时,汪旭波还会不定期邀请市中心血站的志愿者们来店举办无偿献血知识科普讲座,向公众传播无偿献血的重要性及相

关知识,帮助解答他们心中的疑惑,吸引更多人关注和支持无偿献血事业。

“你未必光芒万丈,但始终温暖有光。”汪旭波表示,她希望用自己的“温暖”为社会带来一些“光”,尽自己的微薄之力,打造一个公益平台,传播献血知识,传递正能量,助力生命续航。她相信爱心是会“传染”的,希望未来能有更多人加入这项崇高的事业中,以热血奉献爱心,共筑生命桥梁。

余杰

幸运翻倍! 大乐透幸运套餐票活动开启

自从大乐透推出幸运套餐票,其随机选号、单复式结合的新玩法受到不少小伙伴的青睐。自2024年10月26日21:10开始,浙江体彩大乐透幸运套餐票创新升级,组合发力,带来双重活动与大家见面。

四款幸运套餐票定额随机,无需选号、随机出票,单式+复式相结合,省去选号、投注方式的烦恼,为您提供定制化服务,快来参与活动一起尝鲜吧!

从10月26日21:10至11月30日21:00(第24125期至第24139期),您只要购买超级大乐透(多期票、预售票及套餐票除外)单票投注额达到指定范围,即有机会获赠超级大乐透套餐票,从价值18元到88元套餐票,四款幸运套餐票随心赠,给您盲盒般惊喜。

除此之外,您若在活动期间购买超级大乐透套餐票(多期票和预售票除外),通过浙江体彩服务号扫码验奖功能,即有机会获得大乐透代金券,从最少2元大乐透直减代金券,到最多价值88元套餐票代金券,给您不一样的体验和快乐!

购彩新选择,把幸运“打包”带回家

2024年,在体彩大乐透上市17周年之际,特别推出全新的购彩选择——大乐透套餐票,为广大购彩者提供更加简单且充满乐趣的购彩体验。

说起体彩大乐透,很多人都很想尝

试,却常因选号纠结而无从下手。如今,大乐透套餐票的推出帮助大家化解这一难题,它集合了体彩大乐透多样玩法于一张彩票上,摆脱选号的烦恼,让购彩之旅变得简单便捷,也让每一次投注都满载更多期待与欢乐。

大乐透套餐票包含四款,价格分别为18元、28元、58元及88元。便捷的随机出号方式,只需选择心仪的价位,一张满载幸运期待的套餐票即可到手,即便是初次接触大乐透,也能迅速融入其中,体验大乐透带来的不一样的乐趣。

大乐透套餐票每一款均是由不同注数的单式投注和比较受购彩者欢迎的复式投注组合而成,可以轻松打包多组号码,将幸运带回家。

承载着对公益事业的支持与贡献

复式投注是体彩大乐透投注方式的一种,更多的投注组合可能收获更多的惊喜。此次大乐透套餐票的推出,让大家轻松解锁复式投注的魅力,让每一位购彩者都能在享受乐趣的同时,拥抱更多的幸运。

除了无需选号、一票多种组合外,大乐透套餐票还承载着对公益事业的支持与贡献。每一次购买大乐透,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,在教育助学、乡村振兴、全民健身、竞技体育等多个方面发挥着乐透能量,为那些需要帮助的人

们送去温暖与希望。

“无需选号,即可解锁乐透更多惊喜”,体彩大乐透套餐票不仅是一份对公益事业的坚定支持,也像一份装满惊喜的

礼盒,将幸运“打包”带回家,让爱心与幸运随着这张大乐透彩票,传递到每一个需要关怀的角落。

来源:中国体彩、浙江体彩

宁波市体育彩票管理中心搬迁公告

自2024年10月28日起,宁波市体育彩票管理中心办公场所,由鄞州区沧海路1000号搬迁至鄞州区前河南路198号烟草大楼北楼六楼。因办公场地搬迁给您带来的不便,敬请谅解!

特此公告。

宁波市体育彩票管理中心
2024年10月25日